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奈良市フードバンク事業 アンケート結果 

 

アンケート配布数 ４５８件 

     回答者 138 件 

     回収率 30.1％ 

 

≪回答者属性≫ 

 ◆回答者の年齢構成 

 

 

 

 

 

◆回答者の性別 

 

性別 

男性 10 

女性 128 

 

 

 

 

◆家族構成 

家族構成 

男親と子ども 3 

女親と子ども 100 

両親と子ども 29 

祖父母と孫 1 

３世代同居 5 

その他 0 

  

年齢 

20歳代 4 

30歳代 40 

40歳代 75 

50歳代 18 

60歳代以上 1 
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◆子どもの人数                  

 
 

 

 

 

◆子育て家庭の状況 
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◆受取方法の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

◆受取場所の満足度 

 

 

 

 

  

申込アプリの評価 

非常に満足 97 

満足 30 

普通 11 

不満 0 

非常に不満 0 

受け取り方法 

非常に満足 96 

満足 30 

普通 11 

不満 1 

受け取り場所 

非常に満足 91 

満足 28 

普通 18 

不満 1 
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◆理由 

 ・申し込み方法がわかりやすかった 

・仕事で行けなくなったが、時間を変更してもらえた 

・公共交通機関でいける場所でよかった 

・働いているのでアプリやメールで申し込めるのがよかった 

・郵送してもらえてよかった 

・案内係の方からの言葉が少なく、こちらから聞かないとわからない場面があった 

・携帯をもっていない家庭でも申し込めるようなればと感じた 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自分の物はなかなか買えないので、靴下がうれしかったという声が複数、ありました。 

男性ばかりの家庭では、女性物の靴下は不要という声もありました。 
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◆こんなものがあればいいなと思うもの 

・シャンプーや歯磨き粉、生理用品など 

・野菜や肉 

・パスタの麺、パスタソース、お茶、紅茶パック、インスタントコーヒー、麻婆豆腐た炊き込

みご飯のもと 

・カレー以外のレトルト食品 

・パン 

・調味料 

・ふりかけ、お茶漬けの素 

・果物、ジュース 

・うどんやそうめん、麦茶のパック、しょうゆ、砂糖、ふりかけ 

・ティッシュペーパーなどの消耗品 

・シーチキンやコーンなどの缶詰 

・米が一番うれしい 

・子どもが火を使うのは危ないので、レンジで温めて食べられるもの 

・もう少し日もちがするものがほしい 

・海苔、うめぼし 

・ハムなどの加工品 

 ・コーンフレーク（高くて買えない） 

・ジャム 

・菓子 

 

 

 

 

 

◆今後の利用 

 

 

 

 

 

 

 

  

今後 

必ず利用したい 106 

できれば利用したい 30 

わからない 1 

できれば利用したくない 0 

利用したくない 1 

ほとんどの方が、頂いたもの

で充分満足。何でもありがた

いという意見でした 
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◆コロナの影響での生活の変化はありましたか 

＜収入が減った・解雇されたなど＞ 

・今も収入は回復せず食費以外にもお金がかかる年齢なのでギリギリです。" 

・長年勤めていた会社が飲食店だったので、コロナで収入が減ったので最近転職しました。 

・賞与の減給など生活のため衣料品は買わなくなりました。 

・仕事の収入や子供のバイトが減り、生活費や学費が滞ったりで主に食費を削っていました。 

・パート掛け持ちしていますが、収入が減りました。 

 

＜出費が増えた＞ 

・自粛生活にて食費や光熱費が高くなりました。 

・食費がかなりかさんだ。給食がないぶん、負担がかなりあった。 

・アルコール消毒やマスクなどの購入が家計の負担になりました。娘のアルバイト収入が落ち

込み、大打撃です。 

 

＜コロナの影響によるストレス等＞ 

・子供を連れての外出が減り、子供のストレス発散場所が減った。 

・私は仕事なので、学校にも行けず家にいる子供達のことが気になり、仕事に身が入らず、イ

ライラした。 

・家族以外のコミュニケーションが取れなくて悩んでいても相談しにくい。 

 

＜家事の負担が増えた＞ 

・外食や買物の回数が減り、食事の支度の手間や負担が大きいです 

・休みでも家族で出掛けることが減ったので、ご飯をずっと作っている気がする。 

 

＜仕事に関すること＞ 

・老人ホームで働いているので休めない。コロナに感染したら、お年寄りにも感染するし、施

設で感染する可能性もありかなり怖い。 

・福祉の仕事をしているのでテレワークなど関係なく、コロナ禍でも休みもなかった。休校期

間中は朝昼と子供のご飯の用意をして出勤する毎日でほんとに疲弊しました。 

 

＜生活に関すること＞ 

・うちは母１、子１で祖父母も遠方なのでコロナ禍、毎日１人で孤独な食事をしていたと思い

ます。子ども食堂みたいなのあればいいのになあと思いました。 

・高齢の両親に気軽に会えなくなりました。 

 

＜漠然とした不安＞ 

・これからコロナになってしまったらどうしようとゆう不安が付き纏うようになりました。 

・親が死んだら 子供が孤児になるので、怖くて不安 
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◆フードバンク事業に対するご意見 

・今回のフードバンクはとても良かったです。月末の給料までまだ 2 週間あり、お米が底をつ

きかけていて、中にお米が入ってたから凄く嬉しかった。 

・フードバンク本当に助かりますが、お菓子ばかりで…食べ盛りの子どもが二人もいるので、

主食をメインに入れてもらえる方が助かりました。 

・家庭によって、人数が多い少ないがあると思う。それに対応出来ればなお良いと思う。 

非常にありがたいです。 

・食料もありがたいですが、支えてくださる多くの方の気持ちが伝わり、優しい気持ちになれ

ました。私も近い将来、サポートする側でボランティアさせて頂きたいと考えています。 

・お米が特にありがたかったです。我慢の日々のなか今年一番の嬉しかった出来事になりまし

た。ありがとうございました。 

・子供がお菓子のポッキーを喜んでいます。有り難う御座います。 

・頼れる両親などいないため、コロナでこれからどうなるのかとても不安でしたが、助けてい

ただける方がいるとわかってとても安心しました。 

・会場のスタッフ全員、親切で優しい方ばかりで心が癒されました。私も同じようにボランテ

ィア活動に参加したいです 

・自分では買わないものがあると楽しくなります。提供して頂いた方々に感謝しています。 

ちょっとした事ですが、生活に刺激ができ、またホッとできました。ありがとうございまし

た。 


